
Φίλτρα βαθιάς αέριας διήθησης

Φίλτρο τσιγάρου



Πως λειτουργεί



Πως λειτουργεί



Μηχανισμοί για τη συγκράτηση σωματιδίων 
από φίλτρο βαθιάς αέριας διήθησης

Μηχανισμός πρόσκρουσης

Μηχανισμός διάχυσης

Μηχανισμός ανάσχεσης



Μηχανισμός πρόσκρουσης



Δυνάμεις πάνω στο σωματίδιο

Ns : αριθμός διαχωρισμού 

ή παράμετρος πρόσκρουσης



Απόδοση φίλτρου βαθιάς διήθησης με 
το μηχανισμό πρόσκρουσης

(Lagmuir-Blodgett)



Αν ηt=0.8 και 0.75 Η καλύπτεται από ίνες, τότε ηΤ=0.8x0.75=0.6



Μηχανισμός διάχυσης



Μηχανισμός ανάσχεσης



Απόδοση φίλτρου βαθιάς διήθησης με 
το μηχανισμό διάχυσης και ανάσχεσης

Μηχανισμός διάχυσης Μηχανισμός ανάσχεσης


